

ROMÂNIA
MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
CENTRUL MILITAR JUDEȚEAN HARGHITA
24. APR. 2018
Nr. A-1165
MIERCUREA CIUC

Sl. Secretar
vă rog dirijuați
informația.

PRIMĂRIA COMUNEI TULGHEȘ
NR. 2513
din 07.05.2018
(ziua, luna, anul)

NECLASIFICAT
Exemplar nr. 52
Dosar nr. _____

CĂTRE PRIMĂRIA COMUNEI TULGHEȘ

Vă adresăm rugămintea de a informa personalul din instituția dumneavoastră despre posibilitatea de a opta pentru îndeplinirea serviciului militar în calitate de **rezervist voluntar**, în conformitate cu *Legea nr. 270/2015 privind statutul rezerviștilor voluntari* și a *Ordinului M. 25/2017 publicat în Monitorul oficial al României, partea I, nr. 259/13.04.2017*.

Procesul de recrutare și selecție a rezerviștilor voluntari ai Armatei României continuă în anul 2018 cu o nouă etapă care a început luni, 2 aprilie, cu selecționarea candidaților care doresc să încadreze funcții de ofiteri, subofiteri și soldați-gradati rezerviști voluntari.

Recrutarea candidaților se va desfășura în perioada 2 aprilie – 8 iunie, iar selecția candidaților, repartizarea pe funcții, anunțarea candidaților declarați admiși și instruirea acestora se vor desfășura conform unui calendar care va fi anunțat în timp util.

Pentru anul 2018, în județele **Brașov, Bacău și Covasna** sunt disponibile peste 100 de posturi pentru rezerviști voluntari.

Pentru înscrierea în procesul de recrutare și selecție, candidații se vor prezenta la sediul Centrului Militar Județean Harghita, pentru a completa o cerere, având asupra lor următoarele documente:

- actul de identitate, în original și în copie;*
- certificatul de cazier judiciar, eliberat cu maxim șase luni înainte de data depunerii;*
- acte de studii și alte documente care atestă alte competențe dobândite, în original și în copie;*
- permisul de conducere, în original și în copie, dacă este cazul, pentru candidații fără pregătire militară, dacă îndeplinirea atribuțiilor postului pentru care candidează presupune conducerea tehnicii specifice;*
- livretul militar, în original și în copie, dacă este cazul, numai pentru cei care dețin calitatea de rezervist.*

La prezentarea la sediul centrului militar, candidații vor fi informați cu privire la etapele procesului de recrutare și selecție a rezerviștilor voluntari, respectiv unitatea militară în care urmează să susțină probele de selecție, unitatea sanitară militară unde urmează să susțină examinarea medicală, unitatea militară/centrul de instruire în care urmează să execute programul de instruire inițială (dacă este cazul).

De asemenea, candidații fără pregătire militară vor fi consiliați în ceea ce privește exprimarea opțiunilor, în sensul orientării către armele/serviciile și specialitățile militare pentru care aceștia prezintă aptitudini.

Rezerviștii voluntari reprezintă o categorie de personal militar în rezervă, distinctă față de cea a personalului militar în activitate.

Detalii suplimentare se pot obține la **Centrul Militar Județean Harghita**, în municipiul Miercurea Ciuc, str. Piața Cetății, nr.1, zilnic, de luni pana vineri, între 8.30- 16.00, telefon 0266-371520, pentru a obține documentele necesare întocmirii dosarului și detalii legate de etapele care sunt de parcurs.

COMANDANTUL CENTRULUI MILITAR JUDEȚEAN HARGHITA

Colonel

TIBERIU BOGDAN GRIGORE



ÎNTOCMIT
Mr. 
CONSTANTIN HONT
Tel: 0266 371520